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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.
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THIS IS A SAMPLE MENU AND AS SUCH MAY BE SUBJECT TO CHANGE



BY THE GLASS

Henriot Souverain Brut NV
Crisp • Cirtus • Mineral

Ridgeview ‘Bloombury’ NV
Fruity • Tropical • Fresh

Henriot Brut Rosé NV
Red Berries • Elegant • Aromatic

Dom Pérignon 2013
Brioche • Refined • Rich

Sparkling
Champagne, France

Sussex, England

Champagne, France

Champagne, France

17

18

19

55

Jim Barry ‘McKays Vineyard’ Riesling 2021
Lime • Mineral • Refreshing 

Theopetra Estate Malagouzia Assyrtiko 2022
Aromatic • Tropical • Stone Fruit 

Poderi Parpinello ‘Sessantaquattro’ Vermentino 2022
White Peach • Apricot • Lemon Zest

Michele Chiarlo ‘Roverto’ Gavi del Comune di Gavi 2022
Floral • Golden Apples • Fragrant

Michel Girard Sancerre 2022
Flinty • Fresh • Citrus

Daniel Séguinot Chablis 2022
Green Apple • Wet Stone • Brisk

Yalumba ‘Gen Organic’ Viognier 2023 
Peach • Textured • Tropical

Olifantsberg Old Vine Chenin Blanc 2022
Pear • Honeysuckle • Stone Fruit

White Wine
Clare Valley, Australia

Meteora, Greece

Sardinia, Italy 

Piedmont, Italy

Loire Valley, France

Burgundy, France

Eden Valley, Australia

Western Cape, South Africa

15

12

13

15

15

14

9

11

William Fevre Grand Cru ‘Bougros’ Chablis 2019
Elegant • Lime Zest • Mineral

Sanford Sta. Rita Hills Chardonnay 2021
Tropical • Hazelnut • Textured

Domaine Chevalier Grand Cru Corton-Charlemagne 2022
Flint • Graceful • Fragrant

Phillppe Bouzereau Meursault 2022
Creamy • Textured • White Spice

Premium White Wine
Burgundy, France 

California, USA

Burgundy, France 

Burgundy, France

40

25

70

36

Villa Noria ‘Amfora’ Coteaux de Bessilles 2022
Peach • Apricot • Chamomile

Orange Wine

Languedoc-Roussillon. France 14

125ml

02

All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.



BY THE GLASS

Mirabeau Azure 2022
Strawberry • Mandarin • Peach

Domaine de la Villaudière Sancerre 2023
Raspberry • Mineral • Fresh

Rosé Wine
Provence, France

Loire Valley, France

13

15

Domaine de Colonat Moulin-à-Vent Les Grenèriers 2020
Red Plum • Cherry • Vibrant

Ropiteau Frères Bourgogne Pinot Noir 2022
Raspberry • Red Berries • Rose Petals

Soumah ‘d’Soumah’ Pinot Noir 2021
Ripe Berries • Strawberry • Bright

Alpha Box & Dice ‘Italian Plastic Super Glou’ 2022
Blueberry • Spice • Plum

Andeluna ‘Altitud’ Malbec 2021
Fresh Cherry • Violet • Black Pepper

La Rioja Alta ‘Viña Alberdi’ Rioja Reserva 2019
Cherry • Vanilla • Cinnamon

Larry Cherubino ‘Pedestal’ Cabernet Sauvignon 2020
Cassis • Green Bell Pepper • Structured

Red Wine
Beaujolais, France

Burgundy, France

Yarra Vally, Australia

Barrossa Valley, Australia

Uco Valley, Argentina

Rioja, Spain

Margret River, Australia

16

15

10

12

13

15

15

Gran Moraine Yamhill-Carlton AVA Pinot Noir 2018
Elegant • Red Berry • Spice

Domaine du Couvent ‘Les Barreaux’ Vosne-Romanée 2017
Sumptuous • Red Fruits • White Pepper

Château Batailley 5eme Cru Pauillac 2016
Blackberry • Graphite • Black Pepper

Pinino ‘Pinone’ Brunello di Montalcino Riserva 2012
Refined • Sour Cherry • Vibrant

Premium Red Wine
Oregon, USA

Burgundy, France

Bordeaux, France

Tuscany, Italy

28

49

45

37

Sauternes Château Suduiraut, Castelnau de Suduiraut 2016
Melon • Honey • Candied Fruit

Groot Constantia ‘Grand Constance’ Muscat 2018
Peach • Tangerine • Baking Spice 

Graham’s Tawny Port 20 Years
Dried Figs • Walnut • Vanilla

Sweet & Fortified Wine
Bordeaux, France

Western Cape, South Africa

Douro, Portugal

15

28

18

125ml

75ml
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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.



CHAMPAGNE & SPARKLING

Henriot Souverain Brut NV

Pol Roger Brut Reserve NV

Drappier Brut Nature Zéro Dosage Sans Souffre NV

Bollinger Special Cuvée NV

Henriot Souverain Brut NV (Magnum)
 

Non-Vintage Champagne
Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

85

140

159

160

165

Henriot Brut Rosé NV

Drappier Brut Nature Zero Dosage Rosé NV

Laurent Perrier Rosé NV

Ruinart Rosé NV

Henriot Brut Rosé NV (Magnum)

Laurent Perrier Rosé NV (Magnum)

Dom Pérignon Rosé 2009

Louis Roederer ‘Cristal’ Rosé 2014

Rosé Champagne
Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

99

144

160

199

199

349

590

890

Henriot Blanc de Blancs NV

Ruinart Blanc de Blancs NV

Charles Heidsieck Blanc de Blancs NV

Henriot Blanc de Blancs NV (Magnum) 

Taittinger ‘Comtes’ Blanc de Blancs 2012

Blanc De Blancs Champagne
Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

115

195

159

199

339

Taittinger Brut Vintage 2015

Henriot Millesime 2014

Henriot Cuvée Hemera 2008 

Vintage Champagne
Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

169

190

279

Bottle
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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

1101

1102

1103

1104

1901

1401

1402

1403

1404

1902

1903

1405

1406

1501

1502

1503

1904

1504

1603

1601

1602



CHAMPAGNE & SPARKLING

Perrier-Jouët ‘Belle Epoque’ 2014

Krug ‘Grande Cuvée’ 171st Edition

Dom Pérignon 2013

Pol Roger ‘Cuvée Sir Winston Churchill’ 2012

Louis Roederer ‘Cristal’ 2015

Dom Pérignon 2012 (Magnum)

Prestige Cuvée
Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

379

470

360

450

600

790

Ridgeview ‘Bloomsbury’ NV

Ridgeview Rosé ‘Fitzrovia’ NV

Hoffmann & Rathbone Classic Cuvée 2015

English Sparkling Wine
Sussex, England

Sussex, England

Sussex, England

90

109

135

Bottle
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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

1701

1702

1703

1704

1705

1905

1801

1802

1803



WHITE

Tenuta J. Hofstatter Pinot Bianco 2022

Johann Donabaum ‘Johann’ Federspiel Grüner Veltliner 2023

Kloof Street ‘Old Vine’ Chenin Blanc 2022

Chereau Carre ‘La Griffe’ Muscadet Serve et Maine Sur Lie 2022

Lagar de Cervera Albariño 2022

Domaine Chavy-Chouet ‘Les Maréchaux’ Bourgogne Aligoté 2021

Michele Chiarlo ‘Roverto’ Gavi del Comune di Gavi 2022

La Giustiniana ‘Montessora’ Gavi di Gavi 2022( Magnum)

Castello di Buttrio Pinot Grigio 2021 

Domaine des Forges ‘Le Moulin de Gue’ Savennieres 2022

Javier Sanz Verdejo 2022

Cullen ‘Grace Madeline‘ Sauvignon Semillon 2022

Jim Barry ‘McKays Vineyard’ Riesling 2021

Henschke ‘Peggy’s Hill’ Riesling 2023

Grosset ‘Springvale’ Riesling 2022

Jim Barry ‘The Florita’ Riesling 2022 (Magnum)

Johann Donabaum ‘Spitzer’ Federspiel Riesling 2022 

Hugel ‘Grossi Laue’ Riesling 2014

Dr H Thanisch ‘Bernkastler Graben GG Trocken’ Riesling 2021

Dr H Thanisch Riesling Kabinett 2021 (MAGNUM)

Schloss Johannisberg ‘Green Seal‘ Riesling Spätlese 2022

Crisp & Refreshing
Trentino Alto Adige, Italy

Wachau, Austria 

Swartland, South Africa

Loire Valley, France

Rías Baixas, Spain

Burgundy, France

Piedmont, Italy

Piedmont, Italy

Friuli Colli Orientali, Italy

Loire Valley, France

Rueda, Spain

Margaret River, Australia

Clare Valley, Australia

Eden Valley, Australia

Clare Valley, Australia

Clare Valley, Australia

Wachau, Austria 

Alsace, France

Mosel, Germany

Mosel, Germany

Rheingau, Germany

79

75

64

48

74

84

76

164

79

72

56

 85

77

69

110

199

86

160

145

189

139

Bottle
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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

2101

2102

2103

2104

2106

2107

2108

3901

2109

2110

2111

2112

2113

2114

2115

3902

2116

2117

2118

3910

2119



WHITE

Rockburn Pinot Gris 2021 

Riccitelli ‘Apple Doesn’t Fall Far from the Tree’ Torrontes 2022

Kozlovic Malvazija 2022

Vietti Roero Arneis 2023

J.D. Villebois Pouilly Fume 2022 (half)

Domaine Tabordet Pouilly-Fume 2022

Saint Clair ‘Wairau Reserve’ Sauvignon Blanc 2021

Greywacke Sauvignon Blanc 2022 (Magnum)

Michel Girard Sancerre 2023

Feudi di San Gregorio ‘Pietracalda’ Fiano di Avellino 2022

Domaine Serge Laloue ‘Cuvée Silex’ Sancerre 2021

Lomond ‘Estate’ Sauvignon Blanc 2023 

Theopetra Estate Malagouzia Assyrtiko 2022 

Dominio do Bibei ‘Lapolai’ Blanco 2021

Poderi Parpinello ‘Sessantaquattro’ Vermentino 2022

Domaine de La Routletiere ‘Les Argiles’ Vouvray Demi-Sec 2022

Domaine Rolly Gassmann Gewürztraminer 2019

Tramin ‘Selida’ Gewürztraminer 2022

Fruity & Aromatic
Central Otago, New Zealand

Uco Valley, Argentina 

Western Istria, Croatia

Piedmont, Italy

Loire Valley, France

Loire Valley, France

Marlborough, New Zealand

Marlborough, New Zealand

Loire Valley, France

Campania, Italy

Loire Valley, France

Cape Agulhas, South Africa

Meteora, Greece

Galicia, Spain

Sardinia, Italy

Loire Valley, France

Alsace, France

Alto Adige, Italy

79

58

55

84

49

88

80

132

73

78

98

55

60

88

65

60

82

75

Bottle
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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

2501

2502

2504

2505

2506

2507

2508

3904

2509

2510

2511

2512

2513

2514

2515

2516

2517

2518



WHITE

Momento Grenache Gris 2021

Henschke ‘Louis’ Semillon 2021

Yangarra Roussanne 2021

Yalumba ‘Gen Organic’ Viognier 2022

Lismore Estate ‘The Age of Grace’ Viognier 2021

Rudi Pichler ‘Kollmutz Smaragd’ Grüner Veltliner 2022

Gabrielskloof ‘Elodie’ Old Vine Chenin Blanc 2022

Tahbilk ‘1927 Vines’ Nagambie Lakes Marsanne 2015

Olifantsberg ‘Old Vine’ Chennin Blanc 2022

Attis ‘Mar’ Albariño 2021 

Gaia ‘Wild Ferment’ Assyrtiko 2022

Pieropan ‘La Rocca’ Soave Classico 2022

Château Haut Brion Blanc 2010

Matias Riccitelli ‘Old Vines from Patagonia’ Semillon 2021

E. Guigal Condrieu 2021

Rich & Textured
Cape South Coast, South Africa

Eden Valley, Australia

McLaren Vale, Australia

Eden Valley, Australia

Cape South Coast, South Africa

Wachau, Austria 

Coastal Region,  South Africa

Victoria, Australia 

Western Cape,  South Africa

Rias Bixas, Spain

Santorini, Greece

Veneto, Italy

Bordeaux, France

Rio Negro, Argentina

Northern Rhone, France

82

79

95

49

82

149

84

86

65

225

110

102

1500

117

149

Bottle
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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

2801

2802

2803

2804

2805

2806

2808

2809

2810

2811

2812

2813

2814

2815

2816



WHITE

Oremus ‘Mandolás’ Dry Furmint 2020

Ippolito 1845 Pecorello 2022 

Château Mercian ‘Fuekuki’ Koshu Gris de Gris 2021

Kyperounda ‘Petritis’ Xynisteri 2022

Al-Cantara ‘Occhi di Ciumi’ Etna 2022

Castello di Butrio Ribolla Gialla 2020

Carminucci ‘Belato’ Pecorino 2022

Gaia ‘Monograph’ Assyrtiko 2022

Tunuta di Passopisciaro Passobianco IGT 2018

New Hall Estate Single Estate Bacchus 2022

Soito Estate Encruzado 2022

Cave de l’Ormarine ‘Carte Noiree’ Picpoul de Pinet 2023

Nivarius ‘Edicion Limitada’ Rioja Blanco 2018

Gerovassiliou ‘Ktima’ Malagousia 2023

Chevanceau Vermentino 2022

Bodegas Vinatigo ‘Listan’ Blanco de Canarias 2022

Regional Varieties
Tokaji, Hungary

Calabria, Italy

Japan

Cyprus

Sicily, Italy

Friuli Colli Orientali, Italy

Offida, Italy

Peloponnese, Greece

Sicily, Italy

Essex, England

Dão, Portugal

Languedoc, France

Rioja, Spain

Epanomi, Greece

VdF, France

Islas Canarias, Spain

94

68

64

56

79

78

55

58

125

56

68

45

69

74

44

75

Bottle
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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

3101

3102

3103

3104

3105

3106

3107

3108

3109

3110

3111

2105

3112

3113

2503

3114



10

Domaine Jean Goulley 1er Cru ‘Mont de Milieu’ 2022

Domaine Daniel Seguinot 2022

Willaim Fevre 1er Cru ‘Vaillons’ 2021

William Fevre Grand Cru ‘Bougros’ 2019

Domaine Laroche ‘St Martin’ 2022 (Magnum)

Domaine Grand Roche 2020  (Half)

Sylvain Debord 2022

Domiane de Montille 2019 (Magnum)

Prosper Maufoux Borgogne Hautes 2020

Domaine Chevalier 1er Cru ‘Les Gréchons’ 2020                    

Vallet Frères 2020

Ropiteau Frères 2022

Domaine Chevalier Grand Cru 2022

Domaine de Montille Grand Cru 2021  

Bouchard ‘Les Clous’ 2020

Phillippe Bouzereau 2022 

Oliver Leflaive ‘Les Meix’ 2021

Ropiteau Frères 2022

Phillipe le Hardi ‘En Vesveau’ 2021 

Prosper Maufoux 1er Cru ‘Clos du Château’ 2020

Michel Gayot 1er Cru ‘En Remilly’ 2022

Domaine de Montille 1er Cru ‘En Remilly’ 2020 (Magnum)

Burgundy Collection
Chablis

Chablis

Chablis

Chablis

Chablis

Chablis

Bourgogne

Bourgogne

Cotes de Beaune

Ladoix

Pernand-Vergelesses

Savigny-Lès-Beaune

Corton Charlemagne

Corton Charlemagne

Meursault

Meursault

Puligny-Montrachet

Puligny-Montrachet

Saint-Aubin

Saint-Aubin

Saint-Aubin

Saint-Aubin

102

70

149

199

184

45

80

189

104

169

125

136

410

739

184

179

290

245

143

184

219

340

WHITE

All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

Bottle

3401

3402

3403

3404

3906

3907

3405

3907

3407

3408

3431

3409

3410

3411

3412

3413

3414

3415

3416

3417

3418

3908



WHITE

Phillipe Colin Grand Cru 2021

Domaine de la Vougeraie Grand Cru 2018

Bouchard 2020

Thomas Morey ‘Les Baudines’ 2019 (MAGNUM)

Jean-Noel Gagnard ‘Les Chaumes’ 2021

Phillipe Colin 2020

Antoine Oliver ‘Le Bievaux L’air de Rein’ 2017

Antoine Oliver ‘Saint Jacques’ 2022

Nadine Ferrand 1er Cru Prestige 2021

Domaine Guerrin 1er Cru ‘La Marechaude’ 2022

Domaine ‘Les Chenevieres’ Villages 2022 (Half)

Thierry Drouin ‘Le Vieux Puits’ 2022

Burgundy Collection
Chevalier-Montrachet

Bâtard-Montrachet

Chassagne-Montrachet

Chassagne-Montrachet

Chassagne-Montrachet
 
Chassagne-Montrachet 

Santenay

Rully

Pouilly-Fuisse

Pouilly-Fuisse

Mâcon

Mâcon-Bussieres

865

790

174

560

219

190

124

110

124

118

40

70

Bottle

All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.
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3419

3420

3421

3431

3422

3423

3425

3426

3427

3428

3910

3430



WHITE

Las Pareditas ‘Buscado Vivo o Muerto’ El Limite 2020

Paringa Estate ‘Peninsula’ Mornington Penninsula 2022

Undurraga ‘TH’ 2022

Viñas Queirolo ‘Intipalka’ 2022

Crystallum ‘Clay Shales’ Hemel-en-Aarde 2023 

Larry Cherubino ‘Cherubino’ 2021

Shaw + Smith ‘M3’ 2022

Lismore Estate 2021

Castello Della Sala ‘Cervaro Della Sala’ 2022

Domaine Drouhin ‘Roserock’ Eola-Amity Hills 2021

Sanford Sta. Rita Hills 2021

Gran Moraine Yamhill-Carlton 2019

Sandhi Central Coast 2021

Hartford Court 2022

Hyde de Villaine 2020

Scribe ‘Along the Palms’ 2021

Pisoni ‘Lucia Soberanes’ Santa Lucia Highlands 2021

Raymond Vineyards ‘Reserve Selection’ 2021

Chardonnay Around The World
Mendoza, Argentina

Victoria, Australia 

Valle de Limari, Chile

Ica Valley, Peru

Walker Bay, South Africa

Margaret River, Australia

Adelaide Hills, Australia

Cape South Africa

Umbria, Italy

Willamette Valley, USA

Santa Barbara, USA

Willamette Valley, USA

Santa Barbara, USA

Russian River Valley, USA

Carneros, USA

Sonoma Valley, USA

Monterey, USA

Napa Valley, USA

99

85

78

59

114

124

100

93

199

114

124

154

95

135

242

135

168

102

Bottle
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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

3701

3702

3703

3704

3705

3706

3707

3708

3709

3710

3711

3712

3713

3714

3715

3716

3717

3718



ORANGE & ROSÉ 

Villa Noria ‘Amfora’ Coteaux de Bessilles 2023

Gaia ‘Clay’ Assyrtiko 2020

Languedoc-Roussillon. France

Santorini, Greece

69

112

13

Orange 

Mirabeau Azure, 2022

Mirabeau Azure, 2022 (MAGNUM)

Mirabeau Etoile 2022

La Villaudiere Sancerre 2023

Gaia ‘4-6H’ Agiorgitiko 2022

Mirabeau la Reserve 2022

Chateau d’Esclans Whispering Angel 2022 (JEROBOAM 3L)

Chateau d’Esclans Whispering Angel 2023

Colomba Bianca Nero d’Avola Rose ‘Lumarí’ 2023

Provence, France

Provence, France

Provence, France

Loire Valley, France

Peloponnese, Greece

Provence, France

Provence, France

Provence, France

Sicily, Italy

67

129

80

75

55

96

380

84

49

Rosé

All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

4501

4502

4101

4108

4102

4104

4105

4106

4109

4110

4107



RED

Oliver Ravier Fleurie 2022

Momento Grenache Noir 2021

Heidi Schröck & Söhne `Riede Kulm` Blaufränkisch 2022

Costa di Bussia Dolcetto d’Alba 2021

Domaine du Bourg ‘Les Graviers’ St-Nic.-de-Bourgueil 2019

Domaine de Colonat ‘Les Grenèriers’ Moulin-à-Vent 2020

Spice Route Pinotage 2022

Al-Cantara ‘Lu Very Piaciri’ Etna 2021

Château Mercian ‘Mariko’ Merlot 2018

Groot Constantia Merlot 2019

Alpha Box & Dice ‘Italian Plastic Super Glou’ 2022

Brezza ‘Langhe’ Nebbiolo 2022

Torbreck ‘Juvenile’ 2021

Dominio do Bibei ‘Lalama’ Ribeira Sacara 2020
 
	
Muses Estate Mouhtaro 2022

The Language of Yes Santa Maria Valley Grenache 2020

Ca’Rugate Campo Bastiglia Valpolicella Ripasso 2021

Cellier des Princes Vielles Vignes Cote du Rhone 2022 (Half)

Hyde de Villaine ‘Belle Cousine’ Merlot 2018

Clos Rougeard Saumur-Champigny 2015

Light & Smooth
Beaujolais, France

Cape South Coast, South Africa

Burgenland, Austria

Piedmont, Italy

Loire Valley, France

Beaujolais, France

Swartland, South Africa

Sicily, Italy

Japan

Western Cape, South Africa

Barossa Valley, Australia

Piedmont, Italy

Barossa Valley, Australia

Galicia, Spain

Thiva, Greece

California, USA 

Veneto, Italy

Rhone, France

Napa Valley, USA

Loire Valley, France

67

90

72

62

79

85

60

79

134

72

63

78

75

76

86

124

72

38

274

450

Bottle
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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

5101

5102

5103

5104

5105

5106

5107

5108

5109

5110

5111

5112

5113

5114

5115

5116

5117

6901

5118

5119



RED

Gaia Estate Nemea Agiorgitiko 2021

Castello Vicchiomaggio ‘San Jacopo’ Chianti  Classico’ 2022 (Half)

Aster ‘El Espino’ Tempranillo 2020

Paringa Estate ‘Estate’ Shiraz 2018

Carpineto Chianti Classico Riserva 2018

La Rioja Alta ‘Vina Alberdi’ Rioja Reserva 2019

E. Guigal St Joseph Rouge 2019

Vinhas de Pegões  Touriga Nacional 2022

E. Guigal “Brune et Blonde” Cote Rotie 2020

San Marzano ‘Anniversario 62’ Primitivo di Manduria Riserva 2018

Andeluna ‘Altitud’ Malbec 2021

Torres ‘Salmos’ 2019

Undurraga ‘TH’ Carmenere 2022

Larry Cherubino ‘Pedestal’ Cabernet Sauvignon 2020

Peterson Winery Dry Creek Valley Zinfandel 2018

Château Nalys Châteauneuf-Du-Pape Rouge by E. Guigal 2018

Raymond Vineyards ‘Reserve Selection’ Cabernet Sauvignon 2020

Penfolds ‘Grange’ Shiraz 2012

Dom de la Solitude ‘Barberini’ Châteauneuf-Du-Pape 2021 (Magnum)

Mayacamas ‘Mt. Veeder’ Cabernet Sauvignon 2007

Dominus Estate Othello 2016

Bodegas Pintia 2018

Opus 1 Napa Valley 2015

Chateau de Nalys Grand Vin 2018 CDP

Robust & Structured
Peloponnese, Greece

Tuscany, Italy

Ribera de Duero, Spain

Victoria, Australia 

Tuscany, Italy

Rioja, Spain

Northern Rhone, France

Setúbal Peninsula, Port

Northern Rhone, France

Apulia, Italy

Uco Valley, Argentina 

Priorat, Spain

Cachapoal, Chile

Margaret River, Australia

California, USA

Southern Rhone, France

Napa Valley, USA

Barossa Valley, Austalia

Southern Rhone, France

Napa Valley, USA

Napa Valley, USA

Toro, Spain 

Napa Valley, USA

Chateauneuf du Pape, 
France

65

39

136

134

83

80

94

44

189

89

69

85

79

72

90

129

164

1150

290

535

159

199

895

159
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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

5501

6902

5502

5504

5505

5506

5507

5509

5510

5511

5512

5513

5514

5516

5517

5518

5519

5520

6904

5521

5522

5523

5524

5525



RED

Prosper Moufaux Bourgogne Hautes 2021 

Ropiteau Frères 2022

Domaine de Montille Rouge 2020 (Magnum)

Domaine Bidault 2021

Hubert Lignier ‘Regnard’ 2020

Domaine Les Astrelles 2021

Pierre Naigeon Grand Cru 2018

Domaine Taupenot-Merme 2016

Château de la Tour Grand Cru Vieilles Vignes 2016

Domaine de la Romanee-Conti 2004

Domaine du Couvent ‘Les Barreuax’ 2020

Bouchard 2019

Sylvain Debord Grand Cru ‘Le Rognet’ 2022

Domaine de la Romanee-Conti 2018

Domaine Albert Morot 1er Cru ‘Les Teurons’  2020

Xavier Monnot 1er Cru ‘Les Toussaints’ 2020

Domaine Georges Glantenay 1er Cru ‘Le Ronceret’ 2021

Burgundy Collection
Côtes De Beaune

Bourgogne

Bourgogne

Gevrey-Chambertin

Gevrey-Chambertin

Gevrey-Chambertin

Charmes-Chambertin

Morey-Saint-Denis

Clos-Vougeot

Echezeaux

Vosne-Romanee

Nuits-St-Georges

Corton 

Corton

Beaune

Beaune

Volnay

104

92

229

155

250

235

360

210

515

6800

240

145

385

5800

184

174

199

Bottle
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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

6101

6102

6905

6103

6104

6105

6106

6107

6108

6109

6110

6111

6112

6113

6114

6115

6117



RED

La Villaudiere Sancerre Rouge 2020

Carl Koch ‘Oppenheimer’ Spätburgunder Trocken 2021

Paringa ‘Peninsula’ Mornington Peninsula 2022

Soumah of the Yarra Valley ‘d’Soumah’ 2021

Saint Clair ‘Omaka Reserve’ 2021

Vina Edmara 2022

Rockburn ‘Devil’s Staircase’ 2022

Crystallum ‘Peter Max’ 2022

Donnachadh Sta. Rita Hills 2021 

Gran Moraine Yamhill-Carlton AVA 2018

Scribe 2021 

Sanford Sta. Rita Hills 2020

Domaine Drouhin ‘Dundee Hills’ 2021

Dupuis ‘Le Benedict’ 2019

Domaine Eden 2018

Hartford Court 2021

Pinot Noir Around The World
Loire Valley, France

Rhienhessen, Germany

Victoria, Australia 

Yarra Valley, Australia

Marlborough, New Zealand

Central Valley, Chile

Central Otago, New Zealand

Walker Bay,  South Africa

Santa Barbara, USA

Oregon, USA

Carneros, USA

Santa Barbara, USA

Oregon, USA

Anderson Valley, USA

Santa Cruz, USA

Russian River Valley, USA

79

60

92

60

92

46

79

90

124

149

150

134

118

155

142

148

17

All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

Bottle

6301

6302

6303

6305

6306

6307

6308

6309

6310

6311

6312

6313

6314

6315

6316

6317



RED

Château Ormes de Pez Cru Bourgeois 2009 

Château Calon Ségur 3eme Cru Classé 2011

Château Batailley 5eme Cru Classé 2016

Château Pichon Baron 2eme Cru Classé 2015

Château Pichon-Lalande Réserve de la Comtesse 2011

Château Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé 2004

Château Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 2007

Château Mouton Rothschild 1er Grand Cru Classé 1995

 
Château Talbot 4eme Cru Classé 2009

Château Langoa-Barton 2012

Château Cantenac Brown 3eme Cru Classé 2018 

Château Rauzan-Ségla Margaux 2014

Château Petit-Village ‘Le Jardin de Petit-Village’ 2020

Château Du Domaine De L’église 2016

Château Latour a Pomerol 2017 (Magnum)

Château Cruzeau Grand Cru 2020

Château Lassegue Grand Cru 2017

Les Cadrans de Lassegue 2012

Château Cheval Blanc 1er Grand Cru Classé 2010

Château Lyonnat 2016 

Bordeaux Collection
Saint-Estèphe

Saint-Estèphe

Pauillac 

Pauillac

Pauillac

Pauillac

Pauillac

Pauillac

Saint-Julien

Saint-Julien

Margaux

Margaux

Pomerol

Pomerol

Pomerol

Saint-Emilion 

Saint-Emilion

Saint-Emilion

Saint-Emilion

Lussac-St Emilion

149

299

230

419

199

1950

1390

1600

295

225

215

144

195

180

496

84

156

84

2000

79
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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

6516

6517

6501

6502

6503

6504

6505

6506

6516

6507

6508

6907

6509

6510

6908

6511

6512

6513

6514

6515



RED

Pelissero ‘Nubiola’ Barbaresco 2020

Michele Chiarlo ‘Tortoniano’ Barolo 2019

Corino `Bricco Manescotto` Barolo 2017

Ca Rugate Amarone Della Valpolicella 2020

Vignamaggio ‘Monna Lisa’ Chianti Classico Gran Selezione 2017

RidolfI Rosso di Montalcino 2020

Carpineto Brunello di Montalcino 2018

Pinono ‘Pinone’ Brunello di Montalcino Riserva 2012

Ridofli Brunello di Montalcino 2017 (Magnum)

Tenuta Antinori Guado Al Tasso 2016

Tenuta Antinori Guado Al Tasso 2013

Tenuta San Guido Sassicaia 2015

Tenuta San Guido Sassicaia 2013

Tenuta Antinori Tignanello 2016

Tenuta Antinori Tignanello 2014

Passopisciaro ‘Passorosso’ Etna Rosso 2018

Italian Collection
Barbaresco

Barolo

Barolo

Veneto

Chianti

Montalcino

Montalcino

Montalcino

Montalcino

Bolgheri

Bolgheri

Bolgheri

Bolgheri 

Tuscany

Tuscany

Sicily

135

156

195

134

139

120

144

189

329

389

399

1000

940

465

470

139

Bottle
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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

6701

6702

6703

6704

6705

6706

6707

6708

6909

6709

6710

6711

6712

6713

6714

6715



LARGE FORMAT

Henriot Souverain Brut NV (Magnum)

Henriot Brut Rosé NV (Magnum)
   
Laurent Perrier Rosé NV (Magnum)

Henriot Blanc de Blancs NV (Magnum)
   
Dom Pérignon 2012 (Magnum)

Sparkling
Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

Champagne, France

165

199

349

199

790

La Giustiniana ‘Montessora’ Gavi di Gavi 2022 (Magnum)

Jim Barry ‘The Florita’ Riesling 2022 (Magnum)
 
Greywacke Sauvignon Blanc 2022 (Magnum)

Domaine Laroche ‘St Martin’ Chablis 2022 (Magnum)

Domiane de Montille Bourgogne 2019 (Magnum)

Domaine de Montille 1er Cru ‘En Renilly’ Saint-Aubin 2020 (Magnum)

White
Piedmont, Italy

Clare Valley, Australia

Marlborough, New Zealand

Burgundy, France

Burgundy, France

Burgundy, France

162

199

132

184

189

340

Dom de la Solitude ‘Barberini’ Châteauneuf-Du-Pape 2021  (Magnum)           

Domaine de Montille Bourgogne Rouge 2020 (Magnum)                         

Château Latour a Pomerol 2017 (Magnum)                                                    

Ridofli Brunello di Montalcino 2017 (Magnum)

Red
Southern Rhone, France

Burgundy, France

Pomerol, Bordeaux

Montalcino, Italy

290

229

496

329

Bottle
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All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

1901

1902

1903

1904

1905

3901

3902

3904

3906

3908

3909

6903

6904

6907

6909

Rosé
Chateau d’Esclans Whispering Angel 2022 (JEROBOAM 3L

Mirabeau Azure, 2022 (MAGNUM)       

4109

4108

Provence, France

Provence, France

380

129



HALVES

Henriot Brut Souverain NV (Half)

Bernard Remy Brut Rose NV (Half)

Sparkling
Champagne, France

Champagne, France

49

68

Domaine Grand Roche Chablis 2020 (Half)

Domaine Les Chenevières Mâcon-Villages 2022 (Half)

J.D. Villebois Pouilly Fume 2022 (Half)

White
Burgundy, France

Burgundy, France

Loire Valley, France

44

40

49

Castello Vicchiomaggio ‘San Jacopo’ Chianti Classico 2021 (Half)

Red
Tuscany, Italy 39

Sauternes Suduiraut, Castelnau de Suduiraut 2016 (750ml)

Bonacchi Vin Santo Del Chianti 2010 (500ml)

Molino Real ‘MR’ Muscat 2022 (375ml)

Groot Constantia ‘Grand Constance’ Muscat 2018 (375ml)

Peele Island Icewine Vidal 2019 (375ml)

Graham’s Tawny 20 Years (750ml)

Bordeaux, France

Tuscany, Italy

Málaga, Spain

Western Cape, South Africa

Ontario, Canada

Douro, Portugal

117

74

62

138

139

144

Bottle
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SWEET

All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

1906

1907

3907

3910

3911

6908

7001

7002

7007

7003

7004

7006



SAKE

Kamoizumi “Shusen” 
Shiitake • Earthy • Bold

Shirakabegura Kimoto
Earthy • Smokey • Miso

Urakasumi “12” Kioke Kimoto
Earthy • Smokey • Miso

Tamagawa  “Tokubetsu” 
Earthy • Smokey • Long Finish

Tedorigawa  “Yamahai” 
Earthy • Dry • Smooth

Junmai

900ml

1800ml

720ml

720ml

720ml

95

140

90

94

89

To make Nihonshu (Sake in Japanese), rice is polished to reduce the size of the grain. 
Lower polishing represents greater precision, time, and care in the final sake.

70% Polished Rice. Without added alcohol. Full-bodied, rich, and complex. Enjoy chilled or warm.

Hiroshima

Hyogo

Miyagi

Kyoto

Ishikawa

Deshin Ippongi “Yuki” Junmai 
Pure • Crisp • Smooth

Masumi “Shiro” Junmai 
Banana • Apple • Citrus

Koshi No Kanbai “Tokusen”
Peach • Pear • Light

Tosatsuru “Azure”   
Ripe Pear • Clean • Crisp

Nagurayama “Yokikana” Junmai  
Pineapple • Sweet & Sour • Guava

Dewazakura “Izumi Judan”   
Floral • Sour • Citrus

Ginjo

720ml

720ml

500ml

720ml

720ml

720ml

80

95

76

105

98

94

60% polished rice. Pure and delicate, focusing on fruity flavours. Best enjoyed chilled.

Fukui 

Nagano

Niigata

Kochi

Fukushima

Yamagata

Masumi “Shiro” Junmai Ginjō 
Banana • Apple • Citrus

Shirakabegura Junmai Daiginjō 
Banana • Nuts • Spice

Toko “Fukuro-tsuri” Ultralux Junmai Daiginjō
Tropical Fruit • Stone Fruit • Bold

Shirakabegura Kimoto Junmai
Earthy • Smokey • Miso

Tamanohikari “Kyo No Yuzu” Yuzu Liqueur
Citrus • Rich • Sweet

Sake By The Glass
19

21

35

14

17

Nagano

Hyogo

Yamagata

Hyogo

Kyoto

36

39

65

27

32

 Carafe 

125ml

Carafe

250ml

22

All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.
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SAKE

Urakasumi “Umeshu”  Junmai Plum Sake
Marzipan • Plum Skin • Cinnamon
		
Tamanohikari “Kyo No Yuzu” Yuzu Liqueur 
Citrus • Rich • Sweet

Shirakabegura “Mio” Sparking 
Grape • Crisp • Sweet

Masumi “Origarami” Sparking 
Grape • Crisp • Lightly Cloudy

Speciality
720ml

720ml

250ml

750ml

84

85

23

140

Miyagi

Kyoto

Hyogo

Nagano

23

Tedorigawa Yamahai 
Light • Pineapple • Mango

Kikusui  “Kuramitsu”  Junmai
Light • Pineapple • Melon

Dassai “45” Junmai  
Cantaloupe Melon • Pineapple • Mango

Shirakabegura Junmai 
Banana • Nuts • Spice

Denshin “Rin”  Junmai  
Banana • Nuts • Spice

Dassai “23” Junmai  
Peach • Chestnuts • Pineapple

Keigetsu “50” Nigori Junmai  
Tropical Fruit • Stone Fruit • Bold

Sohomare Kimoto Junmai   
Stone fruit • Liquorice • Mushroom

Daishichi  “Myoka Rangyoku“ Aged Junmai Kimoto Genshu
Elusive • Apple • Bananna

Toko “Fukuro-tsuri” Ultralux Junmai 
Tropical Fruit • Stone Fruit • Bold

Dassai “Beyond” Junmai
Tropical Fruit • Stone Fruit • Bold

Akitabare  “Suirakuten” Daiginjo, Junmai Daiginjo
Tropical Fruit • Stone Fruit • Refreshing

Daiginjo

720ml

750ml

720ml

640ml

720ml

720ml

720ml

720ml

720ml

720ml

720ml

720ml

119

390

82

96

170

155

72

170

525

250

600

190

50% polished rice. Great precision and time taken, producing the most elegant aromatic sake. Best enjoyed chilled.

Ishikawa

Niigata

Yamaguchi

Hyogo

Fukui

Yamaguchi

Kōchi

Tochigi

Fukui

Yamagata

Yamaguchi

Akita

All wines and vintages are subject to availability and change.
All Wines Contain Sulphites.

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 15% service charge will be added to your bill.

Ginjo
60% polished rice. Pure and delicate, focusing on fruity flavours. Best enjoyed chilled.

Kokuryu Junmai
Citrus • Crisp • Bone Dry

Seitoku Junmai
Pineapple • Sweet & Sour • Melon

Masumi “Arabashiri”  Junmai
Mango • Sweet & Sour • Melon

720ml

720ml

720ml

102

89

110

Yamagata

Gunma

Nagano


